## 名义初品商城开发及价格

产品名称	名义初品商城开发及价格	
公司名称	广州互利科技有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	名义初品商城:免费咨询 名义初品商城:模式开发 名义初品商城:团购模式	
公司地址	广州市天河区车陂大岗路	
联系电话	13650795735	

## 产品详情

在线上流量越来越贵的当下,社区团购模式锁定线下小区,通过招募各区域团长,建立社区团购买群,把线下的流量引入自家的微信小程序。商家只需要招募到一个小区团长,再由团长召集小区居民,组建团购群。运营成本非常低,同时又新添了渠道和顾客。做社区团购,必不可少的是一个稳定的社区系统。我们公司有这个能力为有需要的客户定制开发社区

一、名义初品app软件介绍:名义初品APP " 定制开发咨询【刘星 181-3875-1277 微/电 】

名义初品app是一款全新上线,专为广大消费者以及有空闲时间的人群提供的一站式营销推广购物赚钱服务平台,实时打造全新的全民团购川野体系,充分利用每个用户的人脉,实时用更加低的成本,创造出更好的营销效果,广大用户可以实时下载参与名义初品app,手机上即可轻松进行团购预约,尽享优质超低价格,并且还可以申请成为团长,0成本即可在线创业赚钱,只需要你实时分享给好友,就会创造出更多的收益哦!

- 二、名义初品app软件特色
- 1、名义初品app全新上线,由华瑞众诚控股集团投资成立开发,全新的社区团购平台。
- 2、在这里广大用户可以花更少的钱,从而买到更多优质的商品,全新社区购物模式等你来体验。
- 3、全面满足广大用户的需求,告别各种中间商赚差价的问题,实时对接厂商以及消费者,提供更加优惠的价格。
- 三、名义初品app软件亮点
- 1、在这里创业赚钱,0投资0囤货0风险让你没有任何风险,轻轻松松创业赚钱。
- 2、并且有空闲时间的朋友还可以来实时参与,这是一款全新分享式轻创业平台,让你遇见更多的机会。